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1ª Sessão Ordinária, de 4 de fevereiro de 2019 

 
 

INDICAÇÕES: 
 
Indicação Nº 1/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NAS 
MARGENS DA AVENIDA GERALDO P. S. FRANCO, NO PARQUE DAS EMPRESAS. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 2/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A 
CONSTRUÇÃO DE PASSEIO PUBLICO NA RUA PADRE JOSÉ JOAQUIM DE OLIVEIRA BRAZEIROS. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 3/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA E 
REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA APARECIDO RIBEIRO NO JARDIM DO LAGO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 4/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
DAS MARGENS DA ESTRADA DO BOA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 5/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
MANUTENÇÃO TOTAL NO GINÁSIO DE ESPORTES DO COMPLEXO MARIA PAULA BUENO, NA VILA 
DIAS. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 6/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA A INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE VELOCIDADE NA RUA JOÃO DAVOLI, UM 
POUCO ANTES DA ESCOLA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 7/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADA PUBLICAÇÃO 
SEMANAL NO JORNAL OFICIAL O CALENDÁRIO DE COLETA DE ENTULHO NO MUNICÍPIO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 8/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
MANUTENÇÃO TOTAL NA QUADRA POLIESPORTIVA LOCALIZADA NO EUGÊNIO MAZON (CDHU). 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 9/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
MANUTENÇÃO TOTAL NO PARQUE INFANTIL LOCALIZADO NO EUGÊNIO MAZON (CDHU). 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 10/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
MANUTENÇÃO EM BUEIRO LOCALIZADO NA RUA ARUAK, NO MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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Indicação Nº 11/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA ARUAK, NO MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 12/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
REMARCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE SOLO NAS RUAS DO EUGÊNIO MAZON (CDHU). 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 13/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA E 
REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA NO ENTRONCAMENTO DAS  RUAS HONÓRIO VITAL DO 
PRADO, JOSÉ POLETINI E EDERALDO SILVEIRA BUENO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 14/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA CONTENÇÃO DE SUJEIRA E CONSEQUENTE ALAGAMENTO NO TÚNEL MARIO COVAS. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 15/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
DO TRECHO SEM PAVIMENTAÇÃO DA AVENIDA VEREADOR ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 16/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA EDERALDO QUEIROZ TELLES JUNIOR NO JARDIM MARIA ANTONIETA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 17/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA DURVAL PACOLLA NO JARDIM MARIA ANTONIETA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 18/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
MANUTENÇÃO NO MEIO FIO DA AVENIDA LUIZ ALVES DE ALMEIDA NO PARQUE REAL II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 19/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
NOS TERRENOS INSTITUCIONAIS DO JARDIM LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 20/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
NO TERRENO LOCALIZADO AO LADO DA QUADRA DE ESPORTES DA EMEB PROFESSOR GERALDO 
ALVES PINHEIRO NO JARDIM LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 21/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
NO PASSEIO PÚBLICO DA RUA JOSÉ VAZ DE CAMARGO, NO JARDIM LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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Indicação Nº 22/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A 
MANUTENÇÃO NO MEIO FIO DA RUA JOSÉ VAZ DE CAMARGO, NO JARDIM LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 23/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
NO TERRENO LOCALIZADO NA RUA PADRE JOSÉ JOAQUIM DE OLIVEIRA BRASEIROS NO JARDIM 
LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 24/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A 
MANUTENÇÃO NA ARQUIBANCADA DA QUADRA ESPORTIVA LOCALIZADA NO NIAS. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 25/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA INSTALAÇÃO DE CANALETA NA RUA LUIZ GONZAGA JÚNIOR, NO JARDIM LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 26/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A RETIRADA 
DE ENTULHO NO PASSEIO PÚBLICO DA EMEB PROFESSOR GERALDO ALVES PINHEIRO NO JARDIM 
LINDA CHAIB. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 33/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA MANOEL FERNANDES SAMPAIO, NA VILA PICHATELLI. 
Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON 

 

Indicação Nº 34/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA JOSÉ SCOMPARIM, NO JARDIM PAULISTA. 
Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON 

 

Indicação Nº 35/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos, para que seja feita manutenção no 
assento e também na estrutura do ponto de ônibus localizado no início da Rua Campo Grande, próximo ao 
Espaço Cidadão. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Indicação Nº 36/2019 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, PARA QUE 
ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, EFETUE DEMARCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE SOLO NAS 
RUAS DE TODO O DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO.  
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Indicação Nº 37/2019 -  

Assunto:  INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
NOS TERRENOS INSTITUCIONAIS E ÁREAS VERDES DO SEAC. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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Indicação Nº 38/2019 -  

Assunto:  INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA CONSTRUÇÃO DE MURO NA PARTE DE TELA DA EMEB ANA ISABEL DA COSTA FERREIRA, NO 
SEAC. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 39/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
NA EMEB ANA ISABEL DA COSTA FERREIRA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 40/2019 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, REITERANDO 
A INDICAÇÃO Nº 1288/2018 PARA QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, EFETUE O 
RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA LUIZ PILLA, MARTIM FRANCISCO.  
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Indicação Nº 41/2019 -  

Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, POR 
INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE EFETUE MANUTENÇÃO ASFÁLTICA, 
REALIZANDO OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA EQUADOR, ESPECIALMENTE TAPAR O BURACO 
EXISTENTE NA ALTURA DO Nº 137 NESTA RUA, NO BAIRRO VILA DIAS. 
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Indicação Nº 42/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, REALIZE LIMPEZA NO PASSEIO 
PÚBLICO DA RUA NATAL MESTRINEL, NO BI CENTENÁRIO. 
Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON 

 

Indicação Nº 43/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, através da Secretaria competente que, providências a 
troca de lâmpadas queimadas na Rua Anilton Silva (antiga rua 31), em frente ao nº 349, Bairro Parque das 
Laranjeiras. 
Autoria: ANDRÉ ALBEJANTE MAZON 

 

Indicação Nº 44/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno por intermédio da 
Secretaria competente, para que seja feita a operação “Tapa Buraco” da Rua Paulo Antônio, Tucura. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Indicação Nº 45/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno por intermédio da 
Secretaria competente, para que seja feita manutenção no poste de iluminação da Rua Senador José Bonifácio, 
nº 522, Centro. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Indicação Nº 46/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno por intermédio da 
Secretaria competente, para que seja feita a verificação de vazamento de água na Rua Francisco Antônio 
Gonçalves, 111, Jardim Primavera. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Indicação Nº 48/2019 -  

Assunto: INDICA-SE AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SUA SECRETARIA 
COMPETENTE, ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA), NA RUA 
13 DE MAIO, NO CENTRO. 
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 
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Indicação Nº 49/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA ANIZABEL DEC 
COSTA, LOCALIZADO NO BAIRRO VILA SÃO JOSÉ.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 50/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA DOS OPERÁRIOS, 
LOCALIZADO NO BAIRRO MIRANTE.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 51/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RODOVIA EZIO MARIOTONI. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 52/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA QUARUP, NO MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 53/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
MANUTENÇÃO NO FORRO DO PSF DO HORTO VERGEL. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 54/2019 -  

Assunto: INDICO A SECRETARIA COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DE BUEIRO 
LOCALIZADO NA RUA SARGENTO JOSÉ BENEDITO DOS SANTOS NO SEAC. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 55/2019 -  

Assunto:  INDICO A SECRETARIA COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE PODA DE ARVORE LOCALIZADA 
NA RUA MADRE AMANDA CASTRO JUNQUEIRA, NO MIRANTE. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 56/2019 -  

Assunto: INDICO A SECRETARIA COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE DEDETIZAÇÃO NA ESCOLA E 
CRECHE DO CAIC DEVIDO A PROLIFERAÇÃO DE INSETOS. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 57/2019 -  

Assunto: INDICO A SECRETARIA COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE SERVIÇO DE DESASSOREAMENTO 
NA PONTE RECÉM REFORMADA QUE DÁ ACESSO AO ASSENTAMENTO NO HORTO VERGEL. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 58/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: providências visando a 
implantação de um CAPS Infanto/Juvenil, tendo em vista a crescente demanda de crianças e adolescentes com a 
necessidade de atendimento especializado. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
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Indicação Nº 59/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno: providências para 
formalização de convênios e/ou parcerias com faculdades da região e com Clinicas Veterinárias do Município, 
garantindo-se o atendimento de todos os animais nas condições elencadas na lei que instituiu o Programa Bem-
Estar Animal. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 61/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA PATAXÓ, NO MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 62/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA CRAÔ, NO MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 63/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA AVENIDA TUPI, NO MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 64/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA PROFESSOR FERREIRA LIMA, NO JARDIM SCOMPARIM. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 65/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA ANTÔNIO PIO BRITO, NO MIRIM GUAÇU. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 66/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO OPERAÇÃO 
TAPA BURACOS NA RUA ANTÔNIO DAVOLI, NO BAIRRO GARCEZ. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 67/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NA 
RUA ANTÔNIO DAVOLI, NO BAIRRO GARCEZ. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 68/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA NOS 
ARREDORES DO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO AO LADO DA ASSOCIAÇÃO DE MORADORES DO 
MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 69/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO LIMPEZA E 
MANUTENÇÃO NA PARTE BAIXA DO NIAS. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 70/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
RECUPERAÇÃO NO MEIO FIO NA AVENIDA TAMOIOS, NO MOGI MIRIM II. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 
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Indicação Nº 71/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
RECUPERAÇÃO NO MEIO FIO NA RUA CLAUDIO DOS SANTOS, NO JARDIM EUROPA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 72/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
SUBSTITUIÇÃO DA LIXEIRA LOCALIZADA NA PRAÇA BARÃO DO RIO BRANCO, NO CENTRO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 73/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS OU 
PARCERIA PARA INSTALAÇÃO DE BICICLETÁRIOS NA REGIÃO CENTRAL DO MUNICÍPIO. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 74/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
RECUPERAÇÃO DO CAMPO E DA PISTA DE ATLETISMO LOCALIZADAS NA PARTE ALTA DO NIAS. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 75/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS NA RUA LINHA DA PENHA.  
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, CRISTIANO GAIOTO 

 

Indicação Nº 76/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, em decorrência das 
festividades em Comemoração aos 250 Anos da nossa Cidade: seja viabilizado HOMENAGEM ESPECIAL aos 
integrantes da Guarda Civil Municipal, Bombeiros, Conselho Tutelar, Policia Militar, Policia Civil, Tiro de 
Guerra e demais categorias e órgãos que integram a segurança e que zelem por direitos de toda nossa 
população sem exceção. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 77/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria de Segurança 
Pública: providências para viabilizar um carro de uso exclusivo para o retorno e intensificação da ronda 
escolar nos horários de entrada e saída dos alunos nas escolas do município. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 78/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Prefeito Carlos Nelson Bueno, a implantação e instalação de cestos em todos os bueiros 
da cidade para coleta de lixos, conhecidos também por “bueiros inteligentes”, conforme medidas já adotadas 
em outros municípios. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 79/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno: o retorno das feiras 
semanais de doação dos animais que se encontram no Programa Bem-Estar Animal aptos a adoção.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 80/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria de Educação: 
providências para viabilizar Campanha Sobre a Lei Maria da Penha, nos moldes da Lei Estadual promulgada 
pelo Governador João Dória, na última quinta-feira. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
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Indicação Nº 81/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
NOS TERRENOS INSTITUCIONAIS E ÁREAS VERDES DO JARDIM QUARTIERI. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 82/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA 
NAS MARGENS DA FERROVIA, SOBRETUDO AO FINAL DA RUA CONDE ALVARES PENTEADO, 
PRÓXIMO A PASSARELA. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 83/2019 -  

Assunto: INDICO A SECRETARIA COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE PODA DE ARVORES LOCALIZADAS 
NA RUA LINHA DA PENHA, NO MIRANTE. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, CRISTIANO GAIOTO 

 

Indicação Nº 84/2019 -  

Assunto: INDICO A SECRETARIA COMPETENTE A REALIZAÇÃO DE LIMPEZA DE BUEIRO 
LOCALIZADO NA RUA LINHA DA PENHA, NO MIRANTE. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES, CRISTIANO GAIOTO 

 

Indicação Nº 85/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA ESCORAMENTO OU ERRADICAÇÃO DE ESPÉCIE ARBÓREO COM ELEVADA INCLINAÇÃO 
PRÓXIMO A PORTARIA DO HORTO FLORESTAL. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 86/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A 
SUBSTITUIÇÃO DE POSTES DE ENERGIA COM GRAVES PROBLEMAS ESTRUTURAIS LOCALIZADOS 
NO HORTO FLORESTAL. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 87/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 
MANUTENÇÃO NA REDE ELÉTRICA E ESTICAMENTO DE FIOS QUE ESTÃO CAINDO SOBRE AS 
ARVORES LOCALIZADAS NO HORTO FLORESTAL. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 88/2019 -  

Assunto: INDICO PARA QUE O DEPARTAMENTO COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO ESTUDOS 
PARA ERRADICAÇÃO DE ESPÉCIE ARBÓREA APARENTEMENTE SECA LOCALIZADA DO HORTO 
FLORESTAL. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Indicação Nº 89/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO PAVIMENTO ASFÁLTICO DA RUA JOÃO MANTOVANI, 
LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM SANTA ANA.   
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 90/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, INSTALAÇÃO DE OBSTÁCULOS QUE IMPOSSIBILITEM A PASSAGEM DE 
MOTOS E CARROS SOBRE A CALÇADA DA RUA KARAJÁ, LOCALIZADA NO BAIRRO VILA DIAS. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
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Indicação Nº 91/2019 -  

Assunto: Considerando os inúmeros casos de aparecimento de bichos peçonhentos em residências. Indicamos 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria competente, 
providências para: identificação e notificação de proprietário do terreno abaixo relacionado, visando a limpeza 
e retirada de entulho. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 92/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, através da 
Subprefeitura de Martim Francisco: providências para limpeza do rio que passa por baixo da Avenida Luiz 
Pilla, Martim Francisco, visando evitar novos transbordamento de água invadindo casas aos redores. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 94/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria de 
Obras e Serviços/Limpeza Pública: providências para viabilizar com urgência a limpeza na Praça localizada 
entre a Rua Vereador Daniel Manara e a Rua Moisés Antônio Mazon, Parque da Imprensa.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 95/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Prefeito, Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria competente: estudos 
técnicos viabilizando a melhoria do trânsito na Rua Ministro da Cunha Canto, em frente ao n° 550, esquina com 
a Rua Joaquim da Silveira Cintra, com implantação de faixa de pedestre, instalação de placas informativas de 
pare e demais sinalização de solo com urgência. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 96/2019 -  

Assunto: Indica-se ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, estudos e viabilidade de 
parceria com o Supermercado São Vicente, visando a limpeza e revitalização da Praça, localizada na Rua 
Madre Cândida Maria de Jesus/Fundos com o Supermercado. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Indicação Nº 97/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO TELHADO DO PRÉDIO DO POSTO DE SAÚDE (PSF) 
PEDERNEIRAS.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Indicação Nº 98/2019 -  

Assunto: Solicito ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, através da Secretaria competente que, 
providencie a calçada na Rua: Sargento PM José Benedito dos Santos, antiga Rua 4 no Bairro Sehac para 
acesso à Creche Municipal Michele Lucon. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

 

Indicação Nº 99/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, MANUTENÇÃO NO TELHADO DO PRÉDIO DO VELÓRIO MUNICIPAL DE 
MOGI MIRIM.  
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
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REQUERIMENTOS: 
 
Requerimento Nº 1/2019 -  

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, RELATÓRIO 
DETALHADO DE CUSTO COM PROPAGANDA NO ANO DE 2018. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 2/2019 -  

Assunto: ENCAMINHO AO EXMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, A 
MINUTA DE PROJETO DE LEI, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO E DO FUNDO 
MUNICIPAL DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL 
DO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 3/2019 -  

Assunto: REQUEIRO A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PUBLICA NO DIA 28/02/2019, PARA EXPLANAÇÃO 
SOBRE “A ARRECADAÇÃO E APLICAÇÃO DOS VALORES DA CONTRIBUIÇÃO DE ILUMINAÇÃO 
PUBLICA CIP”. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 4/2019 -  

Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, CARLOS NELSON BUENO, CÓPIA DO 
CONTRATO DE CONCESSÃO DO SERVIÇO DE LIMPEZA PÚBLICA CELEBRADO COM A EMPRESA 
CONSTURBAN. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 5/2019 -  

Assunto: REQUEIRO A COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL E URBANO DO ESTADO 
DE SÃO PAULO (CDHU) QUE REALIZE LIMPEZA NAS CASAS COM PENDENCIAS JUDICIAIS 
LOCALIZADAS NO BAIRRO EUGÊNIO MAZON. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 6/2019 -  

Assunto: Requer a convocação do secretário de serviços municipais, senhor José Paulo da Silva, no dia 11 de 
fevereiro, às 18h30, para prestar informações sobre os serviços de coleta de lixo e seus constantes problemas, 
sobre o contrato com a Construrban e ainda sobre a coleta de galhos e entulhos. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Requerimento Nº 8/2019 -  

Assunto: Requer homenagem ao Sr. Fernando Oliveira de Abreu Sampaio a ser realizada em 25 de fevereiro, 
às 18h30, no plenário da Câmara para entrega do Título de Cidadão Mogimiriano conferido por meio do 
Decreto Legislativo de nº 307 de 02 de outubro de 2018. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Requerimento Nº 9/2019 -  

Assunto: Requeiro ao Sr. Prefeito Municipal, por meio da secretaria municipal competente, informações sobre 
qual a programação para a abertura da piscina do Tucurão para que seja utilizada pela população, bem como 
quais as propostas de atividades para o local. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Requerimento Nº 10/2019 -  

Assunto: Requer ao Sr. Prefeito Municipal, por meio da secretaria competente, informações sobre as 
providências adotadas para adesão ao Sistema Detecta da Secretaria de Segurança Pública. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 
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Requerimento Nº 11/2019 -  

Assunto: Reitero a indicação de nº 470/2018, para que o Sr. Prefeito Municipal, por meio da secretaria 
competente, promova estudos para a ampliação do número de salas no velório municipal. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Requerimento Nº 12/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da secretaria competente, 
informações referentes à obra inacabada da unidade educacional localizada ao lado do Cempi Alfredo 
Bergamo CAIC, complexo NIAS, Zona Leste.  
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 13/2019 -  

Assunto: REQUEIRO A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PUBLICA NO DIA 27/02/2019, PARA EXPLANAÇÃO 
SOBRE “QUESTÕES RELACIONADAS À ATUAL SITUAÇÃO DA SEGURANÇA PÚBLICA EM NOSSO 
MUNICÍPIO”. 
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 

 

Requerimento Nº 14/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da secretaria competente, 
informações referentes ao valor gasto até o presente momento com a locação das salas comerciais no Mogi 
Business Center. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 16/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da secretaria competente, 
informações referentes a tarifa de tratamento esgoto nas contas de água do SAAE. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 17/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da secretaria competente, 
informações referentes à CIP (Contribuição de Iluminação Pública) no ano de 2018.  
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 18/2019 -  

Assunto: REITERO O REQUERIMENTO 500 DE 11 DE NOVEMBRO DE 2018 QUE SOLICITAVA 
REFORMA NO ABRIGO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NO INICIO DA RUA CAMPO GRANDE. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 19/2019 -  

Assunto: REQUER AO PREFEITO CARLOS NELSON BUENO QUE ATRAVÉS DA SECRETARIA 
COMPETENTE, ENCAMINHE A ESTE VEREADOR ESTUDOS E PARECERES REFERENTE “CASTRAÇÃO 
DE CAPIVARAS” DO COMPLEXO ESPORTIVO JOSÉ GERALDO FRANCO ORTIZ, COMPLEXO LAVAPÉS. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

 

Requerimento Nº 20/2019 -  

Assunto: REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, ATRAVÉS DA 
SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAÇÕES QUANTO A POSSIBILIDADE DE PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA DA RODOVIA DOS AGRICULTORES, EM PARCEIRA COM A PREFEITURA DE ARTUR 
NOGUEIRA. 
Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 

 

Requerimento Nº 21/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da secretaria competente, 
informações referentes ao SAAE, relatando os balancetes da receita no período de janeiro de 2018 a janeiro de 
2019 e outros dados.  
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 
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Requerimento Nº 22/2019 -  

Assunto: SOLICITA À ELEKTRO  A PODE DE GALHOS JUNTO A REDE DE ENERGIA LOCALIZADOS NA 
RUA FRANCESCO IMPROTA, NO JARDIM ESBEGHEN, ZONA LESTE DA CIDADE. 
Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO 

 

Requerimento Nº 25/2019 -  

Assunto: SOLICITA LEVANTAMENTO TÉCNICO E ENVIO DE RELATÓRIO A ESTA CASA DE LEIS SOBRE 
O TOMBAMENTO HISTÓRICO DE TODA ESTRUTURA REMANESCENTE DA ANTIGA  USINA 
HIDRELÉTRICA DA CACHOEIRA DE CIMA, NA ÁREA DA  FAZENDINHA. 
Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO 

 

Requerimento Nº 26/2019 -  

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ESTUDOS E MEDIDAS CABÍVEIS 
JUNTO AOS DEPARTAMENTOS COMPETENTES EM RELAÇÃO A IMÓVEL ABANDONADO LOCALIZADO 
NA RUA BENEDITO PENAFORTE GONÇALVES QUE VEM CAUSANDO UM GRANDE MAL ESTAR A 
TODA A VIZINHANÇA. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 27/2019 -  

Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES DO EXECUTIVO SOBRE O CRONOGRAMA DE MANUTENÇÃO E 
MELHORIAS DAS ESTRADAS RURAIS PARA ATENDER O CALENDÁRIO DAS FESTAS RURAIS DA 
PAROQUIA SANTA CRUZ.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 28/2019 -  

Assunto: REQUEIRO A EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE A PODA DE ARVORE LOCALIZADA NA RUA 
MADRE AMANDA CASTRO JUNQUEIRA, NO BAIRRO DO MIRANTE. 
Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

 

Requerimento Nº 29/2019 -  

Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno: informações sobre providências 
para contratação de novos Guardas Civis Municipais, tendo em vista a defasagem do quadro de efetivos e a 
necessidade de garantir mais segurança a toda população. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 30/2019 -  

Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno: informações sobre providências 
para contratação de novos Bombeiros, tendo em vista que o concurso foi realizado em 2015 e até o momento 
não houve nenhuma contratação.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 31/2019 -  

Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno: informações sobre providências 
para contratação de novos Vigias.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 32/2019 -  

Assunto: Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, informações sobre 
cronograma e ações para o ano de 2019 do Programa Bem-Estar Animal, referente a castrações de cães e 
gatos, atendimentos de animais da população carente, feiras de doação e vacinação. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 33/2019 -  

Assunto: Considerando que a data base para reajuste da remuneração dos servidores públicos da Prefeitura 
Municipal é no mês de março. Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Carlos Nelson Bueno, 
informações sobre dissídio e/ou negociações junto ao Sindicato dos Servidores Públicos. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
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Requerimento Nº 34/2019 -  

Assunto: Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Carlos Nelson Bueno, através da Secretária de 
Educação Flávia Rossi: informações sobre quantas e quais escolas municipais possuem projeto de horta na 
escola. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 35/2019 -  

Assunto: Considerando as reuniões de estudos recentemente realizadas com integrantes da Guarda Civil 
Municipal e Secretaria Jurídica, visando a implantação do Plano de Carreira dos Guardas Civis Municipais. 
Requer ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Carlos Nelson Bueno, informações sobre o requerimento n° 
267/2018 e 350/2018, solicitando estudos de estimativa do impacto orçamentário-financeiro. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 36/2019 -  

Assunto: ENCAMINHO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL ABAIXO ASSINADO DOS 
MORADORES DO PARQUE DAS LARANJEIRAS E ADJACÊNCIAS – ZONA LESTE, SOLICITANDO 
INTERVENÇÃO DO PODER PÚBLICO JUNTO À EMPRESA RESPONSÁVEL PELO TRANSPORTE 
COLETIVO PÚBLICO MUNICIPAL URBANO COM OBJETIVO DE AUMENTAR AS LINHAS E HORÁRIOS 
DE ÔNIBUS, EM ESPECIAL A LINHA 01 (UM) QUE PASSA PELO UPA.                         
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 37/2019 -  

Assunto: Requer ao Exmo. Prefeito Carlos Nelson Bueno, por intermédio da Secretaria da Educação, 
informações referentes à quais são as EMEBs e CEMPIs que possuem e estão atualizadas com Auto de Vistoria 
do Corpo de Bombeiros e obedecem as normas técnicas emergenciais conforme a instrução normativa técnica 
20/18. 
Autoria: TIAGO CÉSAR COSTA 

 

Requerimento Nº 38/2019 -  

Assunto: Reitero pedido de informações do Executivo sobre a possibilidade de Unificação dos Cargos 
Administrativos com equiparação salarial pertencente a estrutura administrativa municipal, já solicitadas via 
Requerimento n.º 169/2017, como item da pauta do dissídio coletivo desse exercício de 2019. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 39/2019 -  

Assunto: Requer ao Sr. Prefeito, por meio da secretaria municipal competente, informações detalhadas sobre 
os serviços adquiridos por meio de Consórcio Intermunicipal de Saúde.   
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Requerimento Nº 40/2019 -  

Assunto: Requer ao Sr. Prefeito, por meio da secretaria municipal competente, informações atualizadas sobre 
quais as listas de esperas (consultas, exames, cirurgias e outros procedimentos) existentes na Secretaria de 
Saúde. 
Autoria: GERALDO VICENTE BERTANHA 

 

Requerimento Nº 41/2019 -  

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O FUNCIONAMENTO DO CONSELHO MUNICIPAL DA 
CONDIÇÃO FEMININA, CONFORME REQUERIMENTO N° 375/2018, DO QUAL NÃO OBTIVE RESPOSTA.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 42/2019 -  

Assunto: REQUER ALTERAÇÃO DE DIAS DE SESSÕES ORDINÁRIAS.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 43/2019 -  

Assunto: Encaminha-se ao Excelentíssimo Prefeito, Carlos Nelson Bueno: Minuta de Projeto de Lei o qual: 
“Cria o Programa Municipal “CAD – Censo de Animais Domésticos”. 
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 
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Requerimento Nº 44/2019 -  

Assunto: REITERA SOLICITAÇÃO FEITA ATRAVÉS DA INDICAÇÃO Nº 1263 DE 2018. 
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Requerimento Nº 45/2019 -  

Assunto: Reitero informações do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal: sobre quais providências estão 
sendo tomadas para sanar os problemas pela falta de escoamento de água na Rua Dr. Alexandre Coelho Junior, 
próximo ao número 458, Bairro Planalto Bela Vista (rua de terra utilizada pelos trabalhadores no Distrito 
Industrial – em frente a Marx/Condomínio Chácara Vivian).  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 46/2019 -  

Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO DE EVENTO 
ESPORTIVO: “CIRCUITO RURAL DE CICLISMO”, COMO PARTE DAS FESTIVIDADES EM 
COMEMORAÇÃO AOS 250 ANOS DA EMANCIPAÇÃO DE MOGI MIRIM. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 47/2019 -  

Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE O CUMPRIMENTO DA CONTRAPARTIDA EXISTENTE NA 
LEI MUNICIPAL Nº 5609 DE 04 DE DEZEMBRO DE 2014 NO TOCANTE A PRAÇA SOFIA IDALINA 
MANTOVANI MAZON NO JARDIM NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 48/2019 -  

Assunto: Requeiro informações sobre providencias em relação à Igreja de Nossa Senhora do Carmo, localizado 
na Praça Floriano Peixoto, como medidas de proteção e valorização do Patrimônio histórico, artístico, 
religioso e cultural de nossa cidade.   
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Requerimento Nº 49/2019 -  

Assunto: Considerando que o Vereador, representante da população, tem a real noção dos problemas 
enfrentados pelos Munícipes. Requer Audiência Pública com intuito de discutir projeto de alteração da Lei 
Orgânica Municipal, visando instituir o ORÇAMENTO IMPOSITIVO, garantindo maior autonomia dos 
parlamentares, ao inserir suas emendas nas leis orçamentárias, bem como a garantia de execução das mesmas.  
Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO 

 

Requerimento Nº 50/2019 -  

Assunto: REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE JUNTO A SECRETARIA COMPETENTE 
ENVIE RELATORIO DO CRONOGRAMA DAS OBRAS JÁ REALIZADAS PELO MUNICIPIO ATRAVÉS DO 
CONVÊNIO  E QUAL O MONTANTE QUE JÁ FOI REPASSADO AOS COFRES PÚBLICOS, ORIUNDOS DA 
LEI MUNICIPAL 6.004/18 
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Requerimento Nº 51/2019 -  

Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, INFORMAÇÕES SOBRE 
O PROCESSO DE CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA COLETAR IMAGENS DAS ESTRADAS RURAIS DO 
MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, PARA INCLUSÃO NO GOOGLE STREET VIEW. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
 

Requerimento Nº 52/2019 -  

Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL CARLOS NELSON BUENO, INFORMAÇÕES E 
PROJETOS DE CONSTRUÇÃO DE CALÇADA PARA PEDESTRES NA AVENIDA PROFESSOR ADIB CHAIB, 
NO BAIRRO PICHATELLI. 
Autoria: JORGE SETOGUCHI 
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MOÇÕES: 
 
Moção Nº 1/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
VITOR AUGUSTO GUARNIERI, OCORRIDO DIA 09 DE JANEIRO DE 2019 

Autoria: LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE 

 

Moção Nº 2/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO MOGIMIRIANO PATRYCK LANZA DOS REIS 
PELA CONVOCAÇÃO PARA SELEÇÃO BRASILEIRA DE FUTEBOL SUB-15.  
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Moção Nº 3/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL 
DE MOGI MIRIM – ACIMM, PELO EXCELENTE TRABALHO DESENVOLVIDO E REALIZADO NAS 
DECORAÇÕES DAS FESTAS NATALINAS “UM DOCE NATAL” E ATRAÇÕES MUSICAIS (NATAL DE 
ATRAÇÕES) NA NOSSA CIDADE DE MOGI MIRIM EM 2018.  
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Moção Nº 4/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
JORGE LUIZ BUENO (DODI), OCORRIDO NO DIA 21 DE JANEIRO DE 2019. 
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Moção Nº 5/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA O MÚSICO MOGIMIRIANO RAPHAEL 
FERREIRA, INTEGRANTE DA BANDA DE HERMETO PASCOAL, PELA PREMIAÇÃO HISTÓRICA DA 19ª 
EDIÇÃO DO GRAMMY LATINO DE MELHOR ÁLBUM DE JAZZ LATINO 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

 

Moção Nº 6/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SERVIDORA 
PÚBLICA SENHORA LUCIANA LOPES PEREIRA, OCORRIDO NO DIA 15.12.2018 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

 

Moção Nº 7/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DA SERVIDORA 
PÚBLICA SENHORA SANDRA STELLA GASPARINI DE FARIA, OCORRIDO NO DIA 31.12.2018. 
Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

 

Moção Nº 8/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
WALDOMIRO MENDES DE SOUZA, OCORRIDO DIA 15.01.2019 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA 

 

Moção Nº 9/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
WILSON PEREIRA CAMPOS, OCORRIDO DIA 14.01.2019 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA 
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Moção Nº 10/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SENHORA 
MARIA MAIOLO BENEDINI, OCORRIDO NO DIA 29 DE JANEIRO DE 2019. 
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Moção Nº 11/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
JOEL FERREIRA DE GODOI (EVANGELISTA DA IGREJA JESUS NOVA ALIANÇA, OCORRIDO NO DIA 29 
DE JANEIRO DE 2019. 
Autoria: MOACIR GENUARIO 

 

Moção Nº 12/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM “MINUTO DE SILÊNCIO” PELO FALECIMENTO DA SENHORA 
BRÍGIDA APARECIDA PICOLI CALEFFI OCORRIDO EM 10 DE DEZEMBRO DE 2018. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Moção Nº 13/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR JOSE FERNANDO ZANI, OCORRRIDO 
DIA 24 DE DEZEMBRO E 2018. 
Autoria: MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS 

 

Moção Nº 14/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM “MINUTO DE SILÊNCIO” PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
EDSON MOREIRA OCORRIDO EM 29 DE DEZEMBRO DE 2018.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Moção Nº 15/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM “MINUTO DE SILÊNCIO” PELO FALECIMENTO DA RELIGIOSA 
IRMÃ NEUSA PESSINE OCORRIDO NO DIA 12 DE JANEIRO DE 2019 EM BELO HORIZONTE - MG. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Moção Nº 16/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM “MINUTO DE SILÊNCIO” PELO FALECIMENTO DA SENHORA 
MARIA ALICE FURTADO OCORRIDO EM 10 DE DEZEMBRO DE 2018. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Moção Nº 17/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM “MINUTO DE SILÊNCIO”  PELO FALECIMENTO DO SENHOR 
VITOR AUGUSTO GUARNIERI OCORRIDO EM DE  08 DE DEZEMBRO DE 2019 NA CIDADE DE MOGI 
MIRIM. 
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

Moção Nº 18/2019 -  

Assunto: MOÇÃO DE PESAR COM UM “MINUTO DE SILÊNCIO” PELO FALECIMENTO DO JOVEM 
GUILHERME DOVIGO OCORRIDO EM 26 DE DEZEMBRO DE 2018.  
Autoria: GERSON LUIZ ROSSI JUNIOR 

 

 

 


























































